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M E G H Í V Ó  

 

TAKÁCS JUDIT (BUDAPEST) 
 

Külföldi diákok továbbtanulási lehetőségei Magyarországon  
Tájékoztató a Balassi Intézet ösztöndíjas programjairól 

 
Időpont és helyszín: 2010. május 15., szombat, 19.00 óra, Magyar Katolikus Misszió Döpfner 

Háza, Oberföhringer Str. 40, 81925 München 
Rendezők: UIM és HMI 
Házigazda: Busa Krisztina, UIM 
 
 
Az ablakokból gyönyörű kilátás nyílik a közeli Sas-hegytől egészen a Várhegyig. A Balassi In-
tézet működik ebben az épületben, amely Budapest egyik legszebb pontján, a Gellért-hegy 
észak-nyugati oldalában helyezkedik el. Felső emeletei kollégiumul szolgálnak az itt tanuló kül-
földi diákoknak, de ez az épület egyben tanulmányaik színhelye is. Itt találhatók – többek kö-
zött - a tantermek, számítógéptermek, színházterem, könyvtár és étterem. 
Az intézetben igen sokrétű oktatás folyik; a hagyományos értelemben vett nyelviskolai tanfo-
lyamok mellett egyetemi előkészítő kurzust, hungarológus részképzést, műfordítói és magyar-
ságismereti képzést kínál külföldiek számára. Az említett programokban résztvevők a magyar 
nyelv intenzív tanulásán túl történelmi, irodalmi, néprajzi és egyéb, a magyar kultúrával össze-
függő tanulmányokat folytatnak. Színház- és múzeumlátogatások, kirándulások színesítik az é-
letüket. Ezekre a képzésekre, amelyek népszerűsége évek óta töretlen, a BI minden évben 
kiírja ösztöndíjpályázatait. Így kidolgozott, vonzó program várja azokat a diaszpórában élő 
magyar származású fiatalokat is, akik a Határon Túli Magyarok Titkársága és a Balassi Inté-
zet által meghirdetett magyar nyelvi és magyarságismereti képzésre jelentkeznek.  
 
Előadónk Budapesten 1977-ben végezett magyar-angol szakon az ELTE-n, majd magyar nyel-
vet tanított a Nemzetközi Előkészítő Intézetben (a Balassi Intézet elődje) külföldi ösztön-
díjasoknak. A köznyelven túl ez szaknyelvi oktatást is jelentett: Takács Judit orvosi, agrár, 
jogi, bölcsész szakirányban sajátította el és gyakorolta ezt a speciális munkát. Az elmúlt kb. 
30 év alatt számtalan tananyag, vizsgaanyag, program kidolgozásában, vizsgáztatásban és 
szakmai konferencián vett részt. Intézeti pályafutását szakmai okból egyszer szakította 
meg: négy évig lektorként dolgozott Halléban, a volt NDK-ban. A Közgazdasági Egyetemen (ma 
Corvinus) és a SOTE-n, valamint különböző nyelviskolákban is részt vett sokféle rendszerű és 
jellegű nyelvoktatásban. Az utóbbi években elsősorban a Balassi Intézet hungarológus rész-
képzésében dolgozik, de közelről ismeri a nyelviskolai és a magyarságismereti programot is. 

 
Kérjük és köszönjük helyszíni önkéntes költséghozzájárulását! 


